



# 法務部新聞稿

發稿日期：113年8月26日

發稿單位：保護司

連絡人：侯淯莊科長

連絡電話：02-21910189#7330 編號：070

## 鄭部長出席更保觀摩會，感謝更輔員無私付出 走訪苗栗東里家風，攜手共助更生人復歸社會

本部鄭銘謙部長於本(26)日偕同臺灣高等檢察署張斗輝檢察長(兼任臺灣更生保護會董事長)、本部王以文代理主任秘書、保護司林嘉慧督導參事出席臺更保新竹、苗栗分會「更生輔導員運用觀摩會」，感謝更輔員對更生保護工作的無私付出；以及走訪苗栗東里家風，肯定機構對於更生保護的長期協助。鄭部長上任後以實際行動展現對更生保護工作的支持，傳遞政府對更生個案的關懷與溫暖，落實賴總統「國家希望工程」，打造希望、幸福的公益社會。

鄭部長於「更生輔導員運用觀摩會」致詞表示，更生保護工作發源於民間自發性的參與，「志願服務」的更輔員是更保會的重要資產，結合社會公益人士的共同參與，讓更生保護工作更能夠深入社區，獲得民眾支持，堪稱「公私協力」的典範表現。

下午鄭部長一行人前往苗栗苑裡鎮東里家風訪視，該機構在總幹事林彥伶 20 餘年的努力下，成為苗栗地區更生人與弱勢個案復歸社會的重要中繼站。東里家風與臺更保苗栗

分會長期合作，提供家庭功能不彰、無家可回或社會支持薄弱的更生個案入住，協助就業，穩定生活。惟近年受新冠疫情影響，機構營運上遭遇困難，本部及臺更保獲知後立即伸出援手，提供協助。鄭部長此行除當面肯定及感謝林總幹事的長期付出外，對於機構目前營運的困境，也指示苗栗地檢署與臺更保持續提供支援，積極引進政府與社會資源，讓機構營運更為穩定，俾利協助入住輔導的更生人自立更生，順利復歸社會。





